

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

7 сентября 2020 года в квартире жилого дома, расположенного в Индустриальном районе г. Хабаровска, обнаружено тело женщины с признаками насильственной смерти.

По данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело. Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно- розыскным мероприятиям установлена личность злоумышленника, причастного к совершению преступления.

По версии следствия, обвиняемый в ходе конфликта нанес женщине удар ножом. От полученной травмы она скончалась. Злоумышленник скрылся с места преступления.

По ходатайству следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он был судим за совершение убийства.

Активное участие в расследовании уголовного дела принимали сотрудники ОП № 3 УМВД России по г. Хабаровску.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Индустриального района г. Хабаровска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1528843>

